
Vállalatirányítási rendszer
Olyan cégek számára is elérhetővé tesszük
a XXI. Századi megoldásokat, akiknek 
eddig nem volt erre lehetőségük, ezzel
növelve versenyképességüket.

prodHost Vállalatirányítási rendszer
A prodHost egy olyan felhő alapú, ERP rendszer felhasználó szám alapú havi
díjfizetési modellel, amely a legmodernebb technológiákat alkalmazza annak
érekében, hogy a kicsi és a legnagyobb cégek is képesek legyenek önállóan
bevezetni azt.

Gyártó vállalatok számára készítve
Minden folyamata gyorsabbá és jól átláthatóvá 

válik.

Képes lesz versenyelőnyt kovácsolni a Covid-19 

hatásaiból

Az adminisztrációs költségei úgy csökkennek 

nagymértékben, hogy a pontosság növekszik

Kezdeti beruházás nélkül használható és a 

regisztráció után kipróbálható 30 napig ingyenesen

A vállalata gyorsan tud növekedni, mindeközben a 

prodHost alkalmazkodik a változásokhoz

Cégének méretétől függő kiszámítható pár száz 

eurós havidíjjal vehető igénybe

TERMELÉSIRÁNYÍTÁS

A prodHost rendszer az anyagáramlást

helyezi a folyamatok központjába. Ami

azt jelenti, hogy a vevői rendelések, a

raktárkészletek szintje és folyamatban

lévő gyártások határozzák meg, hogy

mikor mit kell gyártani és ahhoz mit és

mikorra szükséges beszerezni. Tehát

önnek nem kell egy pénzügyi szemletű

rendszerben a számlák „mögé” a

költségeket keresgetni és ehhez

költséghelyek és projektszámok

használatára kényszeríteni a dolgozóit.

IPARÁGI TÁMOGATÁS

A prodHost rendszer minden iparág

számár tökéletesen alkalmas, de a

műanyagipar a fémfeldolgozás és a

jövedékitermék-gyártás specialitási

különösen támogatva vannak. A

mértékegységek automatikus átváltásával,

a Cikkek és Technológiák verzió-

kezelésével, és az Önköltségek

számításánál is. Tehát legyen szó akár

diszkrét akár folyamatos (sorozat)

gyártásról, a prodHost Vállalatirányítási

rendszer a tökéletes választás.

NYOMONKÖVETÉS

A prodHost rendszer a legújabb

kihívásokra is felkészíti vállalatát.

Legyen szó akár élelmiszeripari akár

autóipari követelményekről a

prodHost rendszerével magabiztosan

állhat az az auditok elé. Lehetősége

van a sarzsok(másnéven LOT-ok)

kezelésére nem csak a felhasznált

anyagoknál, hanem az ön által

előállított félkész és készterméke

esetében is. De egyedülálló módon

támogatja a szériaszám kezelését is.

25 év
Termelési 

tapasztalat

20 év
ERP fejlesztési 

tapasztalat

100+
ERP project Átgondolt szép

alkalmazások
Díjnyertes 
innováció

A legújabb
technológia
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KICSIKNEK IS
Mivel a rendszer a letöltése után már

azonnal képes Önnek segíteni, és a

folyamatos használata során egyre

inkább lefedi a cégének folyamatait.

Lehetővé vált az, hogy akár a pár fős

cégek működése is könnyedén és

kompromisszummentesen

támogathatóak legyenek.

ÖNÁLLÓAN BEVEZETHETŐ
A rendszer Önálló bevezetése olyan

mintha, ha egy autószalonban vásárolna

az ember, azaz standard elemekből állít

össze magának egy olyan rendszert ami

pont rá van testre szabva. Hiszen

kezdetben a prodHost csak egy cikk

nyilvántartó és partnerkezelő, viszont

bevezetési célok kitűzésével egy

teljesérétkű ERP-vé konfigurálható.

Amihez kapcsolódóan a mesterséges

intelligenciával rendelkező virtuális

tanácsadó lépésről lépesre végigvezeti a

Önt, pont úgy mint egy élő tanácsadó

tenné: Részcélokat határoz meg,

feladatokat oszt ki és egymásra épülő

folyamatok mentén végigvezeti a

felhasználókat a céljaik eléréséhez

szükséges úton. Ráadásul mindenhez

egy beépített projekt management

eszközt is tartalmaz a rendszer.

KIVÁLÓ ÁR-ÉRTÉK ARÁNY
A prodHost ERP rendszer

üzembehelyezéséhes semmilyen

beruházás nem szükséges! Se szervert

se licenszet, se tanácsadást nem kell

vásárolni. Sőt ha igényli még a kliens

eszközöket is megkaphatja tőlünk

részletre. A modern felhős

technológiának köszönhetően a

rendszer rendkívül olcsón

üzemeltethető emiatt a havidíjakat is

rendkívül alacsonyan tudjuk tartani.

Egy kisebb 5fős cég előfizetési díja

150€/hó, de egy 80 fősé sem éri el a

havi 1000 €/hó-t sem.

Kérjen bemutatót

Gyártó vállalatok számára tervezve
A prodHost rendszerében minden gyártó vállalat számára alkalmazható folyamat és hozzátartozó bizonylatok
megtalálhatóak. Ezek lehetővé teszik a felhasználók számára, hogy a prodHost nagyon gyorsan és Önállóan bevezethetővé
váljon mindenki számára. Csak annyi a dolga, hogy letölti a rendszert, feltölti a cikkeit, a partnereit és már használhatja is!

Gulyás Szabolcs

06 70 601 09 20

szabolcs.gulyas@prodhost.com

Mi, az alapítók több mint 25 éve a gyártás és
termelésirányításban tevékenykedünk, szinte
minden területen megfordulva, beleértve a
gyártó vállalatnál végzett 6 éves soridolgozó
majd középvezetői beosztást is. De az utóbbi 20
évben már informatikai oldalról közelítjük meg a
gyártó cégek problémáit, szintén számos
pozícióban dolgozva itthon és külföldön
egyaránt. Sok dolgot lehetne kiemelni miben
különbözünk másoktól, de kétségkívül
egyedülálló módon értjük és ismerjük a gyártó
vállalatokat és munkájuk közben jelentkező
nehézségeket, abból fakadóan, hogy voltunk a
„másik oldalon” is.

Az elmúlt 20 évben vagy multinacionális cégek
termékeit szabtuk testre vagy vezettük be
ügyfeleinknek vagy teljesen egyedi rendszereket
készítettünk a speciálisabb problémákra. De a

nemzetközi és magyarországi projektjeink során
azt tapasztaltuk, hogy ezen problémák ugyan
minden cég esetében egyediek voltak, de ennek
ellenére adható volt ezekre standard megoldás
egy-egy speciális rendszerrel vagy olyan testre
szabással, ami szintén általános megoldással
közelítette meg az problémát.
Általánosan elmondható, hogy a gyártó
vállalatok az igényeiknek leginkább megfelelő
rendszert keresve keserűen tapasztalják, hogy
kénytelenek komoly kompromisszumokat kötni a
gyártás támogatása, a rendszer korszerűsége és
az árazás tekintetében is.

Az, hogy a gyártó vállalatok nem találnak 
megfelelő rendszert, nem az Ő hibájuk!

Mi is azt tapasztaltuk, hogy nem létezik olyan
ideális ERP rendszer, ami a legfontosabb

elvárásoknak együttesen megfelel. Ennek sok
oka van, amiről nekünk is volt ugyan
elképzelésünk, de a pontos helyzet
megismeréséhez készítettünk piackutatást is.
Ezek után döntöttünk úgy, hogy a piac
legelismertebb szakembereit összegyűjtve
alakítunk egy csapatot, ami megtervezi és
létrehozza az ideális vállalatirányítási rendszert.
Elképzeléseink mellé állt a Solus Capital I.
Kockázati Tőkealap-kezelő Zrt., ami lehetőséget
teremtett számunkra a kompromisszummentes
megoldás létrehozásához. Így együtt lettünk és
vagyunk mi a prodHost csapat és az elkészült
rendszer pedig az azonos nevű prodHost
SMART vállalatirányítási rendszer.

Tudjuk és is valljuk azt, hogy a legjobbaknak is
folyamatosan fejlődni kell, keményen dolgozni
és arra fókuszálni, amiben igazán kiemelkedőek.

https://meetings.hubspot.com/szabolcs-gulyas/prodhost-erp-bemutato
tel:+36706010920
mailto:szabolcs.gulyas@prodhost.com
https://meetings.hubspot.com/szabolcs-gulyas/prodhost-erp-bemutato

